

# SOOOO!

School is COOL!

№ 3  
Январь, 2012



## Читайте в номере

Школьные новости

2

Что? Где? Когда?

Новогодние праздники

3

Новогодние ёлки

Новогодние сказки

Это интересно

7

Экскурсия первоклассников



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная школа г. Светогорска»

## Что? Где? Когда?

26 ноября 2011 года команда по спортивному Что? Где? Когда? нашей школы отправилась в Выборг, где проходил 3 тур Молодёжного Кубка мира. В Выборгской школе №14 находится интеллектуальный клуб "Квинт". Он является одной из около 100 площадок этого чемпионата, объединяющего 5 стран мира. В школе были команды из Выборга, Каменногорска и 2 светогорские, находящиеся в разных возрастных группах.

В младшей возрастной группе (8-9 класс) участвовала команда в следующем составе:

1. Шевелёв Антон (капитан)
2. Тельбухов Андрей
3. Казарцев Евгений
4. Льдина Анастасия
5. Кабанова Кристина

Также в состав команды входят: Кириллова Евгения, Киселёва Анастасия, Юлина Мария, Копейкина Марина, Михайлова Екатерина и Фарафонова Мария.



Основные правила игры:

1. В команде должно быть от 1 до 6 человек
2. В каждом туре задаётся по 24 вопроса.
3. На обсуждение вопроса даётся минута. За эту минуту нужно найти логический ответ.

Вот пример вопроса:

*Когда в резиденцию польского короля Яна Собеского прибыл Марино Альтамонте, король приказал переодеть часть своего гарнизона в турецкие мундиры. Назовите профессию Марино Альтамонте.*

Ответ: Художник. Марино Альтамонте

*нарисовал тогда самое большое в мире батальное полотно - «Битва под Веной»; в 1683 году король Ян Собеский разбил под Веной войска Османской империи, положив конец завоевательным войнам турков в Европе.*

Команда справилась с этим вопросом и принесла 1 балл. По итогам игры мы ответили на 7 вопросов, получили 7 баллов и заняли 2 место.

Что? Где? Когда? нравится за использование коллективного мышления, развитие кругозора и эрудиции.

Шевелёв Антон 8 "Б"

### Традиционные новогодние ёлки



26 декабря учащиеся начальных классов отпраздновали Новый год в школе. Старшеклассники пригласили их на Новогоднюю ёлку. Дед Мороз и Снегурочка поздравили ребят, играли с ними в увлекательные и веселые игры. Баба Яга тоже не отставала - её игры позабавили всех!



## Новый год глазами 5А класса.

Во вторник, 27 декабря, среди параллелей 5 классов проходила Новогодняя Ёлка.

Наш класс подготовил сказку, которая понравилась многим. Сказка была поставлена на современный лад. Снегурочка танцевала под «Хард Басс», Фея записалась на приём к психологу, детектив Пелком поразил всех своими способностями, уборщица спешила на девичник, а маленькие гномики покорили сердца своих юных зрителей.



В нашем классе родительский комитет организовал чаепитие. После чего мы все фотографировались.

Празднование Нового года продолжалось в кафе «Белые ночи». Спустя немного времени начались конкурсы. Для начала выбрали Деда Мороза, а потом Снегурочку. Это и стали наши капитаны команд. Весёлые конкурсы, зажигательная музыка, нам всё очень понравилось.



Это был самый Лучший Новый год!

*Шульгина Толина,  
Башмакова Яна  
5А класс*

### Новый год глазами 7В класса

Декабрь. Самый предпраздничный и суматошный месяц в году. Перед классом поставлена новая задача: придумать такую сказку, чтобы участие в ней приняли все и чтобы выступление получилось!!!

Мы долго размышляли, перебирали разные постановки и, наконец, определились с выбором. В этом году наш класс поставил сказку «Бременские музыканты». Ярко, с песнями и светомузыкой мы выступили на сцене. Таланты каждого раскрылись в полном объёме: кто умеет петь - пел, кто танцевать - танцевал, а кто ничего не умеет - пришлось научиться!



Родители помогли с костюмами. И вот результат - всем понравилось! Под руководством замечательного учителя Светланы Алексеевны Мартыновой мы прошли сквозь все испытания, преодолели все разногласия, собственную лень и неуверенность и показали высший класс.



С каждым годом ребята становятся взрослее. А сказки, концерты и другие выступления остаются в памяти... А ещё в памяти остаются чувства: радость, восторг, волнение, удовлетворение и удивление. Всё, что задумали, получилось. И как награда — улыбающиеся лица родителей в зале, краткие похвалы ребят из параллели, одобрительные аплодисменты.

Наши сказки сделали нас более дружными. И мы думаем, что каждый достоин похвалы. Ведь результат — общий, один на всех, а состоит он из стараний каждого. Но как считают наши одноклассники? Они говорят: «Мы довольны этим праздником! Сегодня мы получили множество хороших впечатлений... Родители устроили для нас незабываемый праздник.» И мы хотим поблагодарить всех тех, кто поддерживал нас: родителей, учителей, зрителей...



Калиновская Катя,  
Мартынова Настя.  
7В класс

## Школьные новогодние сказки 8-х классов

Всем известно, что праздничная суета начинается ещё задолго до 31-ого декабря. Во многих учебных учреждениях перед началом каникул проходят новогодние концерты и ёлки, к которым дети тщательно готовятся. Такая традиция не обходит стороной и нашу школу. Все классы представляют театральные постановки, небольшие развлекательные спектакли. Ребята подходят к этому заданию творчески, все стараются, так или иначе, принять участие в этом общем празднике. Попытки запомнить текст и игра своей роли, тем более с товарищами – это необыкновенное удовольствие. Окунуться в мир искусства ученикам заботливо помогают их учителя, раскрывающие талант наших школьных «актёров».

Вот и 8-ые классы получают задание показать свои «сказки». Школьники предлагают свои идеи, ищут достойный сценарий, распределяют роли, подбирают музыку... В общем, работа кипит. Каждый класс хочет, чтобы его сказка запомнилась, понравилась, выделилась каким-нибудь образом из общего фона. В этом году было чему удивиться: 8 «В» и 8 «Г» класс удивляли постановками современного жанра, 8 «Б» интересной актёрской игрой в спектакле по сказке Г. Х. Андерсена «Дюймовочка», а 8 «А» – сказку «Летучий корабль», с весьма запоминающимся музыкальным сопровождением. Перед началом представления все ребята волновались, судорожно доучивали слова, и, на сцене, как по мановению волшебной палочки, превращались в сказочных героев и волшебных персонажей, открывающих нам дверь в мир Сказки. Такое событие объединяет учеников и учителей, дарит радость и приятные воспоминания. Это означает, что это очень хорошо и правильно, что в нашей школе проводят такие мероприятия, приносящие столько положительных эмоций.

8Б класс

## Первоклассники побывали с экскурсией на ООО «НТЛ Упаковка»

31 января учащиеся 1А класса (классный руководитель Горская Т. О., классная дама Резвова И. А.) побывали с экскурсией на предприятии нашего района ООО «НТЛ Упаковка». Сколько нового и интересного узнали ребята! завод работает с послевоенного периода, на нём за это время много раз менялась продукция, оборудование. Сейчас — это современное предприятие с новым сложным оборудованием, благодаря которому сотрудники производства могут выполнять самые сложные заказы.



Экскурсии проводили: Галина Валентиновна Кулиш — начальник административно-хозяйственного отдела и Ирина Вячеславовна Веселова — технолог участка печати. Что же запомнили дети? Их высказывания:

«Полиэтилен делают из гранул, которые получают из остатков пакетов» (Абрамов Даниил). «Сначала гранулы делают из нефти» (Чистяков Илья). «Полиэтилен выплавляется при температуре 200 градусов, потом он остужается и накручивается на большие бабины» (Иншаков Павел). «Большие бабины с полиэтиленом идут на изготовление шин» (Волков Егор). «Из полиэтилена потоньше делают плёнку, пакеты разных размеров и форм» (Маннанов Тимур). «Есть машины, которые разрезают ролики на более мелкие ленты — из них получают маленькие пакетики» (Арсеньев Дмитрий). «Чтобы получить цветную упаковку, надо нанести на неё клей и нанести сверху рисунок. Есть японский станок на котором рисунок не стирается, потому что он ламинируется, то есть поверх рисунка наносится ещё один слой плёнки» (Чистяков Илья). «Чтобы рисунок наносился на пакет, необходимо подготовить трафарет. Трафарет разрабатывается при помощи компьютера. Это стоит дорого» (Сулимова Анна). «Специалист готовит рисунок на компьютере. Ему необходимо определить какой цвет будет нанесён на каждый из шести валиков. Потом в специальном цехе готовятся нужные краски. Краски по шлангам поступают к валикам. Каждый валик прокручивает свой цвет и накладывает его один за другим по очереди» (Филипов Артём). «Мы насчитали 6 разных цветов. Так появляется рисунок. Плёнка наматывается на ролики со скоростью 300 метров в минуту» (Шильниковский Максим).

Жаль, что в нашем городе нет фирменного магазина этого предприятия. Хотелось бы пользоваться их, такой нужной, продукцией.

Спасибо нашим экскурсоводам за интересный рассказ — видно, что они знатоки своего дела.

Выражаем благодарность генеральному директору Потачёву А. С., финансовому директору А. В. Бузданову за возможность побывать на предприятии и за предоставленный транспорт.

1А класс

Главный редактор  
*Молчанова Марина Михайловна*

Авторы статей:  
*Башмакова Яна, 5А*  
*Шульгина ТПолина, 5А*  
*Калиновская Екатерина, 7В*  
*Мартынова Анастасия, 7В*  
*Шевелев Антон, 8Б*